

新华社北京1月16日电 1月16日,国家主席习近平同摩纳哥元首阿尔贝二世亲王互致贺电,庆祝两国建交30周年。

习近平指出,中摩建交30年来,两国关系实现长足发展。双方坚持真诚友好、平等相待,政治互信和传统友谊持续深化,通信、环保、体育、艺术等领域合作富有特色、成果丰硕,成为不同员幅、不同历史文化、不同社会制度国家友好相处、共同发展的典范。我高度重视中摩关系发展,愿同阿尔贝二世亲王一道努力,以两国建交30周年为新起点,推动中摩关系不断取得新进展,更好造福两国人民。

阿尔贝二世表示,摩中两国大小、文化、国情不同,但始终坚持相互尊重、交流互鉴,在环保、海洋、经贸、文化等领域合作富有成效。习近平主席2019年对摩纳哥的国事访问是全体摩纳哥人民难以忘怀的举国盛事。摩方高度重视发展摩中关系。我愿同主席先生一道,深化互信、扩大合作,推动摩中关系取得更多成果,更好造福两国人民。

江成在走访慰问驻烟部队时强调  
巩固军政军民团结深化双拥共建  
勇担强军使命深化军民团结  
在走访慰问驻烟部队时强调  
江成在走访慰问部分驻烟高校时强调  
深化校地合作共建提升产教融合水平  
为绿色低碳高质量发展提供智力支撑

# 《习近平总书记关于党的建设的重要思想概论》出版发行

新华社北京1月16日电 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步把习近平总书记关于党的建设的重要思想领会深、把握准、落到细,中央组织部组织编写了《习近平总书记关于党的建设的重要思想概论》(以下简称《概论》)一书,已由党建读物出版社出版,即日起在全国发行。

党的十八大以来,习近平总书记围绕建设什么样的长期执政的马克思主义政党、怎样建设长期执政的马克思主义政党的重大时代课题,突出全面从严治党这个主题主线,提出一系列管党治党、兴党强党的新理念新思想新战略,形成了习近平总书记关于党的建设的重要思想。习近平总书记关于党的建设的重要思想,博大精深、内涵丰富,以一系列原创性成果极大丰富和发展了马克思主义建党学说,标志着我们党对马克思主义执政党建设规律的认识达到了新高度,构成习近平新时代中国特色社会主义思想的“党建篇”,为深入推迷新时代党的建设新的伟大工程、做好新时代组织工作提供了根本遵循。

《概论》由绪论、主体、结语组成,共12.1万字。全书系统阐释习近平总书记关于党的建设的重要思想的核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求,深刻阐明党的建设的根本原则,科学布局、价值追求、重点任务,全面反映习近平新时代中国特色社会主义思想在党建领域的原创性贡献。《概论》内容丰富、观点鲜明,论述深刻、逻辑严密,政治性、思想性、系统性、指导性强,是广大党员、干部深入学习领会习近平总书记关于党的建设的重要思想的权威辅助读物。

中央组织部印发通知,要求各级组织部门组织党员认真读原著、学原文、悟原理,将《概论》作为教育培训的教材和学习的必读书目,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,奋力开创党的建设和组织工作新局面,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供坚强组织保证。

江成在走访慰问部分驻烟高校时强调

# 深化校地合作共建提升产教融合水平 为绿色低碳高质量发展提供智力支撑

本报讯(YMG全媒体记者)在新春佳节即将来临之际,1月16日下午,省委常委、市委书记江成先后到鲁东大学、山东工商学院、烟台大学、滨州医学院走访慰问,代表市委、市政府向广大教师和教育工作者致以新春祝福和节日问候。市委常委、副市长于胜涛,市委常委、宣传部部长、教育工委书记吕波,副市长林钰涛参加。

在座谈交流中,江成对驻烟高校近年

来在学科建设、人才培养、科技创新、成果转化等方面取得的成绩表示祝贺,对他们长期以来给予烟台经济社会发展的大力支持表示衷心感谢。江成强调,立足万亿城市新起点,省委、省政府赋予烟台新使命新定位,也对驻烟高校发展提出了新的更高要求。希望驻烟高校深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述和全国教育大会精神,把立德树人融入教育教学全过程,持续抓好思政建设,统筹推进育人方式、办学模式、管理体制、保障机制等改革,进一步提升办学质量,培育更多优势学科和优师名师,加快推进教育治理体系和治理能力现代化;着力加强协同创新,用足用好高校人才密集、创新资源集聚的独特优势,巩固深化校地合作共建,提升产教融合水平,为绿色低碳高质量发展提供强有力的智力支撑和人才保障。市委、市政府将一如既往重视支持驻烟高校发展,全力支持升格更名、学位授予、办学条件改善等工作,携手开创校地合作新局面。

驻烟高校主要负责同志衷心感谢市委、市政府长期以来给予学校建设发展的关心支持,对烟台经济社会发展取得的成就给予高度评价,表示将充分发挥教育、科研、人才等方面优势,积极对接烟台发展需求,推动双方在更多领域、更深层次深化合作交流,实现校地共赢发展。

在

习近平新时代中国特色社会主义思想指引下  
走在前 挑大梁 作贡献

烟台港西港区300万立方米原油库区投产

# 全省能源体系建设实现“开门红”

本报讯(YMG全媒体记者 刘洁 通讯员 姜珊 王晓斌 摄影报道)日前,烟台港西港区300万立方米原油库区通过最终资质审批正式启用,成为山东省2025年能源重大建设首个投产项目,实现全省能源体系建设“开门红”。

该项目从2023年3月启动建设,主要新建32个原油外浮顶储罐,接收已建两座30万吨码头以及一座10万吨码头来油,外输至烟淄长输管道、烟台港管道复线、裕龙管线,同时兼顾码头装船、西港区专用铁路装车等功能。

“项目的顺利投产,将极大提升烟台港西港区原油储备体系和能力,不仅能够为腹地炼化企业供应原油、燃料油和稀释沥青等原料提供仓储罐容保障,降低炼化企业物流成本,还可以进一步促进港区原油混配、贸易长租、保税储存、期货交割等多元化新业态发展,拓展更多增值服务。”山东港口烟台港务公司副总经理温深林说。

据悉,烟台港西港区300万立方米原油库区项目是山东港口立足国家所需、山东所能、发展所向,精心打造的一项关键基础设施,也是进一步强化油品“卸、储、运”衔接的关键一环,对强化国家能源安全保障、促进山东地区石化产业优化和升级具有重要意义。



义。

近年来,为更好应对全球产业链供应链重构趋势,作为中国北方重要能源进出口基地和中国最大的原油混

兑基地,烟台港扛牢能源保供任务,深耕能源特色业务发展,加速能源强港建设,积极打造能源产业高质量发展新优势,成为国内唯一实现码头、罐区

和管道一体化运营的港口,拥有国内唯一一条具备加热功能的原油管线,可停泊30万吨级以下所有船舶,管道年输送能力达6000万吨。

# 来年货会只为宣传非遗手艺

年货会上,烟台剪纸、胶东花饽饽、柳条编制、捏泥人、吹糖画等民间艺术非常吸睛

详见  
二版

雪打灯,年味浓

YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 蔡佩征

微笑的,“海豚”是欢快的,大大的“春”字透着喜庆。

“我做花灯十几年了,走过大半个中国,烟台是我最喜欢的城市之一。”何川自豪地展示着自己的作品:“这叫‘春意临门’,这个拱门是一个破土而出的春芽,上面还有蝴蝶飞舞。这个‘海豚湾’灯组与广场上原有的景观灯光小品相结合,海豚游跃在景观小品之上,非常好看。”

华灯初上,何川和同事们将灯光点亮,仔细检查灯饰有没有瑕疵。飞舞的雪花被灯光赋予了色彩,远处的大海被城市的烟火点亮。在这美好的画卷中,我们感受到了盎然春意,在盎然春意中,我们更感受到温暖与幸福。

■责任编辑 孙逸云/美术编辑 曲通春



烟台市人民政府安委会办公室 烟台市应急管理局